



## **В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия под председательство исполняющего обязанности руководителя управления Романа Широбокова состоялось заседание Совета молодых следователей регионального следственного управления.

В мероприятии приняли участие следователи территориальных следственных отделов, входящие в состав Совета, сотрудники аппарата следственного управления. Совет прошёл в формате «Круглого стола».

Открывая мероприятие, Роман Широбоков отметил, что целью деятельности Совета молодых следователей является открытое обсуждение проблем, возникающих в служебной деятельности молодых следователей, вопросов их профессионального становления и развития,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

а также поиска путей решения этих проблем. Совет создан для обсуждения конкретных насущных проблем в деятельности следователей с небольшим стажем работы, чтобы слышать мнение следователей, понимать какие возникают проблемы и, исходя из этого, принимать соответствующие управленческие решения.

На заседании Совета по инициативе молодых следователей, включенных в состав Совета, рассматривались вопросы, связанные с профессиональной адаптацией молодых сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия, социально-экономические проблемы и проблемы организации досуга.

Принимая участие в обсуждении вопросов, член «Союза ветеранов следствия Республики Калмыкия» Хазиков Н.Ц. отметил, что с учетом особенностей организации работы следователей в условиях небольшой штатной численности территориальных следственных отделов, возможно обратить внимание на универсальный характер работы каждого сотрудника, который должен максимально обладать навыками следственной работы и высоким уровнем профессионального мастерства.

В обсуждении вопросов активное участие приняли участники Совета молодых следователей Колаева Айта и Сарангова Данара.

Подводя итоги мероприятия, исполняющий обязанности руководителя отметил, что каждый, выбравший для себя профессию следователя, должен гордиться своей профессией.

17 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1846803>